



A Prefeitura Municipal de Itararé, resolve expedir a presente **RETIFICAÇÃO** ao Edital de Abertura de Inscrições do Processo Seletivo nº 5/2017, para constar a seguinte alteração:

→ **Onde se lia:**

5.2. Para a realização da **PROVA OBJETIVA** estima-se a data de **11 de fevereiro de 2018 (domingo)**, às 10h00.

→ **Leia-se:**

5.2. Para a realização da **PROVA OBJETIVA** estima-se a data de **18 de fevereiro de 2018 (domingo)**, às 09h30.

O Edital de Abertura de Inscrições com as retificações consolidadas encontra-se disponível para consulta no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de ITARARÉ e nos sites: [www.publiconsult.com.br](http://www.publiconsult.com.br) e [www.itarare.sp.gov.br](http://www.itarare.sp.gov.br), sendo ainda, este Edital de Retificação, publicado no Jornal Oficial do Município de Itararé.

**Itararé, 04 de janeiro de 2018.**

**Heliton Scheidt do Valle**  
Prefeito do Município de ITARARÉ